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Сучасна ринкова економіка розвивається з інноваціями та технологіями, що руйнують 

традиційні уявлення про ринкові економічні відносини. Цифрові валюти та інноваційні фінансові 

системи створюють нові умови грошового обігу. Широкого розповсюдження набуває 

використання криптовалют для здійснення щоденних транзакцій. Винахід перетворюється в 

інновацію, коли відбувається симбіоз масової комерціалізації та сприйняття суспільством. 

Криптовалюта – це результат винаходу, який зараз готовий стати наступним великим 

інноваційним процесом у галузі фінансових технологій. 

В даний час використовуються і розробляються багато різних методів для аналізу та 

прогнозування валютних курсів [1]. 

Метод технічного аналізу базується на певних базових концепціях. Основним елементом 

цього аналізу служить теорія Доу. Найскладніше в цьому методі технічного аналізу – знайти 

формулу для побудови тренду. Кожен метод масштабується і при різних масштабах тренду 

торгівля може здатися доречною, так і навпаки, в цьому і є підводний камінь технічного аналізу, 

важко знайти точку відносності. 

Окрім технічного аналізу можна подивитися на «Data Mining», який дає чітке розуміння 

аналітичних технологій для швидкого і ретельного вивчення великих масивів даних, з метою 

отримання цінної інформації. За весь час різні криптовалюти залишили дуже багато інформації. 

Наприклад, об’єм торгів, ціна валюти в різні періоди часу та інші. Всю цю інформацію можна 

проаналізувати та на основі результатів можна наглядно бачити, що впливає на ріст та об’єм і 

передбачати ріст цієї валюти на ринку. Відносно цього можна створювати нові алгоритми для 

передбачення росту ціни чи її падіння. 

Основний з методів – це графічний аналіз, який базується на побудові графіків. Вони 

наочно демонструють поведінку цін на криптобіржах, утворюючи типові фігури, за якими можна 

легко визначити напрямок руху. Виділяються різні види фігур: фігури продовження, за якими 

робиться висновок, що ціна буде рухатися в тому ж напрямку, розворотні фігури, які вказують 

на зміну тренду в найближчому майбутньому і тому подібні. Подібний метод не має достатньої 

точності, але ефективний, зручний і простий у використанні [2]. 

Ще одним доволі цікавим методом є – «Трендовий напрям». Суть цього методу побудувати 

за певною формулою середню лінію, яка перетинає весь графік. Залежно від того, на якому рівні 

щодо цієї лінії знаходиться тимчасової ряд цін, і будуються припущення про подальшому 

розвитку на ринку.  
 

Література. 

1. Волосович С. В. Віртуальна валюта: глобалізаційні виклики та перспективи розвитку. 

Економіка України. 2016. № 4 (653). С. 68–782; 

2. Лук’янов В. С. Зародження ринку криптовалюти в інформаційно-мережевій парадигмі. 

Актуальні проблеми економіки. 2014. № 8 (158). С. 436–441. 

  


